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Előfizetési díj:
Egész évre 4 fit. Félévre
2 frt. Negyedévre 1 fit. 

Egy szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél

7 kr. Bélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.arrnai, mmm es pzaaszati űm. -j—

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási, községi és
körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

eleixiZk: minden -^asárixap.

Kép a társadalomból.
fit ni és élni hagyni! Ez volt valamikor a 

boldogabb korban uralkodó elv . . . Élni minden 
úron és mindenki ellenéhen! Ez az elv uralkodik 
napjainkban. Az élet terheiből a legkevesebbet vi­
selni ! Ez az élet filozófia ma.

Nem is rósz elv ! Főleg mikor a világ nem 
az embernek a kényelmére és örömére van be­
rendezve, hanem közel másfélezer millió van 
azért, hogy éljen és pedig nemcsak az életnek 
szenvedéseivel, hanem annak örömeivel is és 
ezekhez az örömökhöz mind igényt tart és pedig 
teljes joggal. Mivel azonban azt egyenlő részek­
ben felosztani lehetetlen : a jogot mindenki a 
legnagyobb mértékben akarja a maga javára 
érvényesíteni. Ilykép beáll az úgynevezett létért 
való küzdelem, amikor az emberek letapossák 
egymást, hogy magasabbra jussanak.

Mert hát ma napság ebben van a földi 
boldogság: fölfelé jutni!

Ne értse valaki az eszményi felé való tö­
rekvést alatta ; minthogy azt is piadesztálra he­
lyezik a jámbor rajongók ! Nem érti a fölfelé 
törekvés alatt ezt ma a reális élet, hanem a 
kapaszkodást, amikor t. i. létrául alkalmazza 
embertársait, akiket szívtelenül legázol és kész 
eldobni magától mindent, a mi jó, nemes, em­
beri, mint akadékot okozó terhet, mert a cél 
szentesíti az eszközt.

Nem akarunk mi világ fájdalmat szenve- 
iegni, sem kétségbe esni az emberiségnek erkölcsi 
romlottsága felett.. Bizony-bizony mondjuk, — 
azaz bogy mi nem mondjuk, hanem a történelem 
bizonyítja — hogy az emberiség sokkal szánan- 
dóbb erkölcsi állapotokban is leiedzett, azonban 
a korabeli szellemi vakság nem botránkozott 
meg rajta.

De hát épen ez a szellemi felvilágosultság, 
a műveltség általánosodása, a szellemi életben 
feltűnt erősebb világítás teszi napjainkban ki­

rívókká azokat az erkölcsi hibákat, amelyek a 
társadalom minden rétegében fennállanak és 
végkép kiölték azt az idillikus világot, amelyet 
a költők oly szépen tudtak versekbe szedni — 
a maguk fantáziájából.

A mai felvilágosultság és általánosabb mű­
veltség keretébe nem illenek bele azok a foltok, 
amelyek a társadalmi élet minden fázisában ész­
lelhetők, amelyek nyílván veszedelmes betegségi 
tünetek, még pedig heveny fertőző betegségnek 
a tünetei.

Ezért nagyon veszedelmes, meg abból az 
okból ; mert nemcsak hogy nem védekezik ellene 
senki, hanem a legtöbben vad szenvedéllyel 
dobják neki magukat és ha egyszer ez a beteg­
ség megkapta, mint az alkoholtól mérgezett, an­
nak fokozott élvezésében keres enyhülést mind 
addig, míg utoljára bele nem pusztul.

Ma a társadalmi réteg minden vonalán a 
saját helyzetével való elégedetlenség dominál. És 
ezzel az elégedetlenséggel szinte tüntet mindenki. 
Mindenki magasabbra tekint és az ott képzelt 
boldogság után fut lihegve. És ha nem elég 
erősek a lábai és öklei, hogy utat nyisson és 
ösvényt gázoljon magának a „kanosaiul festett 
egekbe“ : hát lerántja az eget magának és 
abba üt fészket. És abban a csalódásban rin­
gatja magát, hogy most magasabban van és e 
szerint is rendezkedik be.

Mindenki szeret legalább féltesttel tovább 
nyújtózkodni, ameddig a takarója ér ; többnek 
látszani, mint ami. Nem hasznos munkálkodással, 
nem a cselekvés terén, hanem üres hencegéssel.

Ez az áram melynek sodró árja a gyön­
gébbet elragadja, az erősebbet megingatja, . . . 
ez hullámzik most a társadalom minden rétegén 
keresztül. Azután kavargó örvényei el-elnyelik 
azokat, akik gyöngébb karokkal eveznek, máso­
kat pedig salakjával bepiszkol, azután pedig 
kidobja a partra. Ezek nyújtanak azután leg­
szomorúbb látványt! Es legtöbbször azok, akik­

kel egy árban úszott, akiknek azonban erősebb 
volt a karjuk, hogy necsak tovább küzdjenek, 
hanem az áradat piszokját is másra hajtsák, ezek 
dobnak először követ rá és mutatnak ujjal annak 
tisztátlanságára, hogy a figyelmet maguktól el­
tereljék.

Es kerüli a szerencsétlent, mint bélpoklost, 
mindenki, míg végre jószivü cimborái pisztolyt 
ajándékoznak neki, hogy véget vessen vergő­
désének.

Mégis csak jók egymás iránt az emberek ! 
Jók és könyörületesek !

Mikor azután egy durranása az ajándék­
pisztolynak megtette a szolgálatot : koszorút 
tesznek a ravatalra; mert rehabilitálva van a 
legtisztább társadalmi fogalmak szerint.

A temetési szertartás alatt meg azt nézik 
alattomban maguk között, hogy kinek is kell 
ismét olyan ajándékot küldeni, aki közöttük elég 
érett arra, hogy férges gyümölcsként lehulljon.

Hát nagyon, nagyon sok ilyen férges gyü­
mölcs van most mindenféle fajban és nemben.

Már a bölcsőben a családi traditiókból szedi 
magába a férget, mely abban kulminál, hogy 
az elődök sem dolgoztak, csak éltek és élveztek.

Csakhogy nagyot fordult a föld. Megvál­
tozott a világ. Az élet követelményekkel lép fel 
az egyén iránt. Ma nem elég lenni, hanem kell 
tenni is ! Aki ezt a föld fordulást nem érzi és 
nem érti meg, kizökken és leesik. Aztán ráta­
posnak azok, akik sietnek.

Pedig most nagyon sietnek az embeiek és 
nem vállalkoznak az irgalmas szamaritánus sze­
repére.

Akik igy lehullottak, azok nem hagynak 
maguk után űrt sem a térben, sem a szivekben.

De egy-egy sebe beheged a társadalomnak. 
Marad még úgyis sok, nagyon sok ! . . .

A „Zahmegye“ tárcája.
Miért is van szerelem a világon.

Irta: Rosenberg Henriette.
Gyönyörű holdvilágos est volt. Győző báróval a 

park nagy fasorában ültem. Boldogságom tetőpontját érte 
el, midőn kezem kezében pihent és ő azt forró csókok 
kai árasztotta el. Szép kék szemeivel oly bájalóan tekintett 
reám ! Oh, e boldogságnak bár ne lenne vége soha ! .. .

A madárdal elcsendesült. A hold leáldozott. Szobám 
ban egyedül ültem és sorsom fölött elmélkedtem. Majd 
lepihentem, de szemeimet az álom kerülte. A reggel 
ébren talált. Anyám a szobámba jővén, aggódva kérdezte : 
Gyermekem mi bajod, mi bántja lelkedet? Egész külsőd 
elárulja, hogy az éjjel nem aludtál. Anyámat sokkal 
jobban szerettem és tiszteltem, mintsem e kérdés elől 
kitértem volna.

Igazad van anyám! Nem bírtam aludni. De ne 
csudálkozzál felette. Hisz szivem tele volt örömmel és 
bánattal. Győző báró este, séta közben oly vallomást 
lett, hogy magam sem tudom, mire véljem ?

Mondd el kedves gyermekem, hogy mit mondott a 
hóbortos báró ? Tán csak nem kérte meg kezedet ?

Anyám, de jól ismered az embereket és jól tudod 
szemeikből a valót kiolvasni.

Kedves leányom ! nem vagyok én mai gyermek ! 
Egy tekintetből kiolvasok én mindent és a bárónál e 
gondolatolvasás is könnyebb; mert nem birja érzelmeit 
olpalástolni. Hogy téged szeret, azt már régóta tudom ; 
de hogy tudtom és engedelmem nélkül kezedet megkérni 
^részelte, az igazán bámulatba ejt! De se baj! Fog ő 
meg hozzám is bizalmas lenni, arról megvagyok győződve.

Zimándy grófné azzal leányát megcsókolta és házi 
dolgai után sietett.

Armida felöltözködött s ima könyvét kezébe véve, 
a parkba ment. Alig lépett a már ismert fasorba, elpirult, 
szive dobogni kezdett és remegő kezeiből az imakönyv 
kiesett.

van.

Azt hittem,

Győző báró egy perc alatt Armida mellett 
meghajtja magát előtte és mielőtt Armida észre veszi, 
kezet csókol és az ima könyvet felvéve, udvariasan 
átadja.

Jó reggelt báró! De megijesztett! 
hogy ily korán senkit sem fogok itt találni

Ezer bocsánatot, felel Győző; ha egyedül óbajt 
maradni, úgy röktön eltávozom.

Kérem, csak maradjon, hebegé Armida. Ezzel a 
legközelebbi padra leültek. De Armida oly zavarba jött, 
hogy Győzőnek kellett a csendet félbeszakítania.

Úgy látszik, nagyon alkalmatlan időben jöttem. 
Bocsásson meg, hogy akaratlanul zavartam. — Ezzel 
Armidát köszöntve, a fák között eltávozott. Armida sokáig 
nézett Győző után ; majd kétségbeesetten sírni kezdett, 
mert Győző különös viseletét nem tudta megmagyarázni. 
De sokáig e kellemetlen eset felett nem töprenghetett, 
mert édes atyja gyors léptekkel közeledett feléje. Jó 
reggelt kedves atyuskám ! ily korán a vadászatról ?

Igen gyermekem ! Korán mentem és korán jöttem 
vissza. De ezt csak azért tettem, mert veled akartam 
reggelizni és reggeli után újságot fogsz nékem felolvasni.

Hidd el kedves atyuskám, hogy egész készséggel 
és örömmel fogok neked felolvasni, mert boldog vagyok, 
ha kedvedben járhatok.

Köszönöm kedves leányom, és ezzel a lakosztályba 
menvén, reggelihez ültek.

Armida reggeli után a napi lapot atyjának felol­
vasta. Az újságban Győző báróról nagyon kellemetlen 
hirt olvasott, ami annyira leverte, hogy szomorúsága 
atyjának is feltűnt. Mi zavart meg annyira gyermekem ? 
kérdé atyja'? Semmi kedves atyuskám, csak egy kis fej 
fájásom van. Az atya fejét csóválta és nem akart hinni 
gyermekének.

Kedves gyermekem ! add ide az újságot és Győző 
báróról közölt hírt elolvasván, azonnal mindennel tisztá­
ban volt.

Armidám ! egyetlen gyermekem ! csudálom, hogy 
Győző báróról más hirt vártál.

Armida arcát kezével elfödó és rövid szünet után 
így szólt : Atyám! az lehetetlen, hogy Győző a kis 
grófnét ily gonosz módon cserbe hagyta. Lehetetlen, hogy 
ő oly szívtelen és elvetemedett legyen 1

Gyermekem, itt a tény beszél. Győző a kis grófnét 
megcsalta és ez kétségkívül beszámíthatatlan állapotban 
magát agyonlőtte ; délután négyórakor lesz a temetése.

Hála az Égnek, hogy neki még semmi Ígéretet 
sem tettem.

Miféle Ígéretről beszélsz gyermekem ?
Oh atyám, hallgass meg! Győző nekem szerelmi 

vallomást tett, sőt még kezemet is megkérte. Vallomása 
percnyire kimondhatatlan boldoggá tett, mert azt hittem, 
hogy Győző ritka nemes jellemű ember, de e bír másról 
győzött meg.

Meg fogom kisérteni őt elfeledni, nem fogok többé 
reá gondolni, mert azon tudat, hogy ő barátnőm meg- 
gyilkolója, nem engedné soha, hogy szeressem. Hidd el 
atyuskám és ezzel Armida a gróf nyakába borult és 
zokogni kezdett, boldogságom úgy tűnik fel előttem, 
mintha az egy szép, rövid álom lett volna, melynek el­
tűnése fiatalságomat tönkre tette és szivemet megmérő 
gezte.

Másnap délelőtt Győző báró bejelentette magát. 
Kedves leányom ! siess szobádba! szólt atyám; maradj ott, 
mig hivatni nem foglak. Armida atyja kívánságát telje­
sítendő, szobájába sietett.

Az inas Győző bárót a salonba vezette, hol 
Zimády gróf teljes méltósággal viszonozta köszöntését.

Győző báró titokteljesen körül tekintett és midőn 
meggyőződött, hogy a gróffal egyedül van, így szólt 
hozzá : Méltóságos uram, egy kényes ügyben szeretnék 
önnel beszélni. ígérje meg, hogy nyugodtan meghallgat 
és hogy nem fog ellenem felhábarodni.

Kérem, beszéljen ! De még nem'tudom, hogy miről 
akar szólni, s igy előre nem Ígérhetek semmit.

Győző báró térdre borult és a gróf kezét görcsösen 
megragadva, könyörgő hangon így szólt:

Esedezve kérem, ne hallgasson senki beszédére!



Választási mozgalmak vármegyénkben,
A zala-egerszegi választó kerül« then a függet-

lenségi és 48-as anyapárt t. hó 11-én délelőtt 11 órakor 
Zala-Egerszegen a „Korona“ szálló emeleti helyiségében 
népes értekezletet tartott, amelyen képviselve volt a 
székhelyen kívül a kerület több községe is. Az értekez­
letet Üsertán Íjászig a vármegyei függetlenségi és 48 as 
anyapárt elnöke, nyitotta meg. Utána dr. Kde Antal 
zaia-egerszcgi ügyvéd ismertette a politikai helyzetet s 
ajánlotta a jelenvoltaknak, hogy volt képviselőjüket, 
Ki ízmán dg Dénesi, jelöljék ki újból. Indítványát egyhan­
gúlag elfogadták és Pázmándy Dénesi küldöttségileg 
hívták meg az értekezletre. Pázmándyt megjelenésekor 
zajos éljenzéssel fogadták. Ezután a jelölt megtartotta 
beszámoló és egyúttal programmbeszédjét, melyben ieg- 
hosszabban foglalkozott a quotával és az egyházpoliti­
kával, a revisio hívének vallván magát. A programúi 
beszéd után megalakították a központi végrehajtó bizott­
ságot, melybe minden egyes választó községből választot­
tak be tagokat. — A néppárt í. hó 18 án d. e. 1 11 2 órakor 
tartja Kaszaházán értekezletét, amelyen párt a megalakul, 
megválasztja végrehajtó bizottságát, egyúttal megteszi a 
jelölést. A néppárt jelöltje e kerületben Farkas József 
bagódi földbirtokos lesz.

A zala szent grótlii választó kerületben a nem­
zeti párt Jlarcza 1 jászla csabrendeki földbirtok őst lep 
tette töl. aki f. hó 18-án délelőtt 10 órakor tartja Zala- 
Szent-Gróthon programmbeszédjét. A függetlenségi párt 
folyó hó 18-án délután tartja a választó kerület szék­
helyén alakuló gyűlését és teszi meg a jelelést. A nép 
pártnak Kálmán Károly sóskúti plébános a jelöltje.

A nagy kanizsai válaszló kerületben a függet­
lenségi párt — miután dr. Yizlendvay József dúzsnaki 
földbirtokos a jelöltséget nem fogadta el — linger Alajos 
budapesti ügyvédet, aki nagy- kanizsai születésű és már 
egyszer képviselte a nagy kanizsai kerületet, jelelte ki 
képviselőnek. A néppárt jelöltje gróf Zichy Aladár. 
Lapunk zártakor értesültünk, hogy a szabadelvű párt 
Sziics Miklós törvényszéki bírót léptette fel.

A baksai választó Kerületben dr. Berger Ignác 
nemzeti párti eddigi képviselő ellenében Hajós Mihály 
alsó-lendvai ügyvédet léptették fel pártonkivüli pro­
grammal.

A keszthelyi választó kerületben folyó hó 11-én 
délután néppárti gyűlés volt. A gyűlést grot Esztarhazy 
Miklós Móric nyitotta meg; utánna Kálmán Károly 
szólt, végül gróf Zichy Nándor beszélt. A gyűlés rend­
ben és csendben folyt le. Képviselőjelöltet még nem állí 
tottak. F. hó 18-án délután két gyűlés is lesz Keszthe­
lyen ; először a nemzeti párt, azután a függetlenségi 
Kossuth párt tart gyűlést. Kossuth Ferenc is odaérkezik 
és Ilentaller Lajost léptetetik fel függetlenségi Kossuth 
párti képviselőjelöltül.

A Csáktornyái választó kerületben a szabadelvű 
p>árt dr. Wollák Rezső ügyvéd elnöklete alatt népes ülést 
tartott, amelyen nagy lelkesedéssel dr. ff lassies Gyula 
vallás- és közoktatásügyi minisztert jelölték ki. A Csák­
tornyái választó kerülethez tartozó perlaki járási választók 
t. hó 12-én tartott értekezleten, amelyen úgy az intelli 
gentia, mint a polgárság nagy számmal volt képviselve, 
dr. Wlassies Gyulát jelelték ki újból képviselőnek. A 
választók nagy gyűlését í. hó 18-án tartják. A néppárt 
jelöltje dr. Major bereue székesfehérvári megyei főorvos.

A tapolezai választó kerületben ez ideig a jelölt 
Kosuth Ferenc, aki jelenleg a kerületben időzik.

Az alsó-lendvai választókerület b. n Mandel Iái, 
a kerületnek volt szabadelvű párti képviselője, folyó hó 
11-én tartotta beszámoló beszédjét. A nagy számmal 
megjelentek őt újból egyhangúlag nagy lelkesedéssel ki 
jelölték. A néppárt, jelöltje Marsovszky Endre fehérmegyei 
tőid birtokos.

i\ rólam elterjedt hir nem egyéb aljas rágalomnál. 
Fogadjon be nagyrabecsült családjába, boldogílson forrón 
szeretett leánya kezével és rövid idő múlva megfog 
győződni, hogy hálás szivii és jellemos ember vagyok.

Győző elhallgatott és kínosan várta a választ.
Zimády gróf hosszú gondolkodás után igy szólt: 

Fiatal barátom, nagyon sajnálom, hogy kérését nem 
teljesíthetem. Olvassa csak ezt az újságot és válaszomat 
könnyen kitalálhatja.

Győző szégyenében és ijedtségében majd nem össze 
rogyott.

Egyszerre agyában valami megvillant; felkelt, a 
gróf előtt magát meghajtva, gyorsan eltávozott.

E perctől fogva Győző Ximáudiék küszöbét nem
lépte át.

A gróf inasával leányát hivatta szobájába.
Armida a szobába lépve, azonnal kérdezte atyját, 

hogy a bárót elutasította-e ?
Eltaláltad kedves gyermekem ! Hozzánk az életben 

többé nem fog jönni.
Hála az Égnek, szólt Armida és a gróf egy küny 

cseppet látott leánya arcából kigördülni.
A nyár véget ért. A madarak elnémultak. A fák 

lombtalanul állnak és a nap szürke fellegek alul csak 
ritkán búvik ki. Úgy látszik, hogy Armidáyal együtt 
a természet is gyászt öltött.

Győző báró fokról fokra súlyodéit. Éjjel nappal 
furdalja lelkiismerete.

Armida a viruló rózsához hasonlít, ki szülei örömét 
képezi. Nappal mindig vidám, de ha az est beáll és 
szobájába visszavonul, az ablaknál a méla hold ragyogó 
fényénél elmereng a múlton és suttogva emlegeti Győzőt. 
Majd szomorúan hajtja le tejét s égre emelve szemeit, 
esd ve kéri az egek urát, hogy bocsásson meg Győzőnek, 
amint ő szívből magbocsát neki.

Eltaposott virág.
A szemei tele voltak könynycl, csakhogy ki nem 

csordultak halo vány arcára, hanem azért szép, hófehér

A letenyei választó kerületben a nemzeti párt 
jelöltje Remete Géza nagy-kanizsai ügyvéd, aki a kerü­
letet a lefolyt cycluson át képviselte. A néppárt jelöltje 
Lepsényi Miklós.

Vármegyénk legtöbb adófizető bizottsági tagjai 1897-re.
A vármegye igazoló választmánya f. hó Iá én tartott 

ülésében állította össze vármegyénk legtöbb adófizető 
bizottsági tagjainak névsorát az 1897. évre.

Legtöbb adót fizet gróf Festetics Tassilló : 37.161 
írt. 81 krt. A bizottsági tagok közül 57 nek adója meg 
haladja az ezer forintot; a legutolsónak adója 282 írt 
40 kr.

Az egybeállított névsor a következő : Gróf Festetics 
Tassilló, gróf Festetics Jenő, Ebenspanger Lipót, gróf 
Zichy Ágoston, Rozmanith Rikárd, báró Harkányi Károly, 
In key László, Ilalbig Ciprián, Tarányi Ferenc, dr. 
Yizlendvay József, Péíler Pál, gróf Battyány Ernő, Klein 
Lipót, Bogyay Máté, Töreky Aladár, Takáeh Jenő, 
Bogyay István, Tamás Ádára, Freistädter Jenő, Hirschí 
Miksa, Somogyi Gyula, Tolnay Károly, gróf Batty ány 
József, Yizlendvay Sándor, Barcza László, Malatiuszky 
Ferenc, dr. Augusz Zsigmond, Koller István, Clement 
L'pót, Balaton József, Véssey László, dr. Háry István, 
Csesznák József, Landau Ilorác, Lázár József, Szommer 
Ignác, dr. Czinder István, Guttman Aladár, Guttmann 
Yilmos, Szentm'hályi Dezső, lloncrla Hermán, Hertelendy 
József, Szily Dezső, Lyka Sándor, Dobrin Jenő, Bozzay 
Pál, gróf Ilúgonnay Béla, Hertelendy Ferenc, Dervarits 
Imre, Oltay Guidó, Cserfán Károly, Pfeifer Kon rád, 
Knortzer Frigyes, Ilirsckler Ármin, Musset Ferenc, báró 
Putheány Géza, dr. Szűkíts Nándor, Schlczinger Sándor, 
Baronyi Benedek, Stern F. Mór, Stern Sándor, ifj. Háczky 
Kálmán, Kaiser József, Fábiánits Károly, Breuer Bernát, 
Zichy István, Eperjessy Sándor, Graner Géza, Skublics 
Imre, Jusztusz Izidor, Kemény Andor, Fürst Benedek, 
Weiser József, Talabér Kálmán, Babóchay György, 
Ilirschman Antal, Dervarits János, Hertelendy Béla, 
Rapoch Gyula, Deák Mihály, dr. Gyömörey Vince, 
Lőwinger Ignác, ifj. Reisch 1 Vencel, Skublics Jenő, 
Cserfán László, Csendes József, Nagy Károly, Fischer 
László, Háczky Kálmán, Matísz Lajos, iíj. Rajky Lajos, 
Guttmann László, Guttmann Ödön, Plihál Ferenc, dr. 
Krasovecz Ignác, Hetyey Károly, Neumann Mór, Kozáry 
Aurel, Gaál Ödön, Csutor János, Schwarcz Gusztáv, 
Schertz Rikárd, Schertz Albert, Ebenspanger Leo, Frantz 
Lajos, Schorich János, Haha József, Vurglich Ágoston, 
Eitner Zsigmond, Bogenrieder József, Ziegler Kálmán, 
Bogyay Jenő, Sí mór János, Gyömörey Gáspár Oroszváry 
Gyula, Botka János, Königmayer János, Ory Miklós, 
Szabó Imre, Leszner Samu, Laskay Ferenc, Isoó Ferenc, 
Gayer Lajos, Szakmáry József, dr. Tuboly Gyula, dr. 
Szekeres József, Külley József, Hajós Mihály, Skublics 
Zsigmond, Mild Mihály Blau Pál, Lichtenstein Jenő, 
Bezerédy Lajos, Rosenfeld Adolf, Skublics Gyula, Ám on 
Jakab, Gráner Béla, Ivanits György, Oszterhuber Lajos, 
Sanveber Józset, Neumann Miksa, Kőim Gáspár, Baan 
Kálmán, dr. Schwarcz Adolf, Nagy Aladár, Grunner 
Ernő, Baronyi Ede, Schmidt Emil, Forintos Kálmán, 
Leszner Ferenc, Köves Ede, Pollák Lázár, Sebestyén 
József, Berényi Jenő, Miltényi Sándor, dr. Hauser János, 
Neumark Ignác, Strem Vilmos, Strem Tódor, Hoffmann 
Béla, Glavina Károly, Varga János, Ley József, dr. 
Berger Ignác, Vrana Frigyes, Hajik István, Gadó Mátyás, 
Nunkovíts Vilmos, Schütz Sándor, Botka László, Veltner 
Jakab, Bossányi Ferenc, dr. Dunszt Ferenc, Mataszovics 
Ignác, Hirschmann Nándor, Másek Vencel,Baka Boldizsár, 
llencz Antal, Kollár János, Sebestyén Lajos, Frisch 
Lipót, Práger Béla, Unger Ullmaun Elek, Ilirschl Ede, 
Kiss Pál, Weiszbáeker János, Máj er Salamon, dr. Isoó

homlokát magasra emelte, ajkaira mosolyt erőltetett és 
azután táncolt szakadatlanul, négyest, ma zu fkát, keringőt, 
a inig a lelke is megszédült tőle.

Erőltette a jó kedvet, pedig a szive megszakadni 
készült.

Valami born irt hétköznapi ember ölelte át a derekát 
s a szőke asszony kék szemeibe mosolyogva, rázta a 
selyem kendőt, hogy — soh’ se halunk meg.

A cigány pedig húzta.
Szilaj, féktelen kedve volt mindenkinek. Igazi 

aranyos éjszaka. Csupa gyönyör és mámor mindenfelé, 
izgalom a szivekben és izgalom az arcokon.

Még Keresztszeghy Tibor is mosolygott.
Nézte azt a kavargó, forgó tömeget, a lihegő 

ajkakat, a selyemnek és moárnak azt a szemkáprázta 
tóan fényes vegyülékét, mely szemei előtt keringett, s 
melyen keresztül megérezte annak a szép asszonynak 
vádló, neheztelő tekintetét.

Az egyik táncolt, a másik ábrándozott, hanem a 
gondolatuk együtt járt, egymást kereste.

Azután találkoztak.
A szép asszony oda húzódott egyik sarokasztalhoz 

s oda ment hozzá Tibor is, hogy mégis, legalább udvarias­
ságból, üdvözölje. Kezet sem fogtak, csak éppen köszön­
tötték egymást. Hidegen, szívtelenül.

— A mint látom, jól mulat, asszonyom ?
— Kitünően, uram. Nem látta azt a táncot, azt a 

táncot, azt a keringést ? Hanem tudja, nincsen elég tűz, 
szenvedély a muzsikában, hiányzik belőle az őrület, az 
a láz, a mely elkapja, magával ragadja a lelket.

— Hiányzik belőle az érzés, az igazság, ugy-e?
— Mint az emberekből.
Keresztszeghy Tibor megpróbált mosolyogni, de 

nem ment sehogy sem. Az ajka vonaglott ugyan, hanem 
a szíve összeszorult. Azután megfogta Gitának a kezét.

— Milyen forró! Milyen jó volna ezzel végig 
simítani egy jéghideg homlokon !

— Akarja ?
— Most nem, hanem majd egyszer, mikor kérni 

fogom. Attól félek azonban, hogy akkor is úgy járok, 
mint ez a virág itt a Gita kebelén : elhervaszt a meleg !

János, dr. Kaiser Emil, Blau Lajos, Berger Jakab, 
Tbassy Kristóf, Juk József, Fischl Pál, Zerkovitz 
Albert, Zerkovitz Lajos, Zathureczky Márton, Bezerédy 
László, Krosetz János, Eitner Sándor, Veltner Adolf, dr. 
Huray István, Szűcs Dezső, Mojzer József, T. hassy Imre, 
dr. Dick József, Grünbaum Ferenc, Szűcs Zsigmond^ 
Stádel János, Hajba Mihály, Baranyay Béla, Orosz Pál 
dr. Hajós Ignác, Kiss Sándor, Imreh Antal, Riedl Ferenc. 
Belus Lajos, Löwy Adolf, Nussal János dr. Ilanny 
Ödön, Somogyi Elek, Skublics István, Vidor Samu, 
Horváth Károly, Kiss János, dr. Bardió György, Baranyay 
Ödön, Handler István, Farkas Gábor, Számek I). Adolf, 
Bánéily Sándor, Raj Mátyás, Leszner József, Tavasz 
István, Beck Sándor, Bogyay János, Miltényi József, 
Szommer Sándor, Güyschleger József, herceg Sulkovszky 
Viktor, Laudhaimcr Oszkár, Lengyel Bernát, Stárich 
Márton, Molnár Elek, Büchler Jakab, Plosser Ignác, 
Beck Gyula, Thoruka Endre, Katona István, Meller 
Manó, Nagy József, Eisinger Henrich Blaú Lázár, 
Szigethy Antal, Blau Mór, Nagy István, Vágner Károly, 
Osvald József, Nussi Mátyás, Grosz Lajos, Pálfy László, 
Mojzer Ferenc, Grünhut Fülöp, Grünhut Alfréd, Grünhut 
Henrich, Győrify Géza, Farkas József, Steiner Samu, 
Preszburger Aladár. Fischer Dávid, Iíodászy Béla, Vögler 
József, Rosenberg Mór, Branilovics Miklós, Simon Gábor, 
Sóiyomy Lipót, Tolnay Tivadar, dr. Vaduay Béla, Méhes 
Kálmán, Bakó Gyula, Laskovics József, Fuss Nándor, 
Horváth Szabó István, Boschán Gyula, dr. Hoffmann 
László, Vértessy Iván, Sattler Mór, Neubauer András, 
Babos Árpád, Dckmár János, Seidlmann Samu, Dervarics 
Lajos, Marton Ignác, Berger Mór, Morándiny Román, 
Keller Ignác, Epstein Vilmos, Bettelheim Győző, Fischer 
Pál, Oroszy Jósset.

k megyei központi választmány gyűlése a képviselőválasztás

Zalavármegye központi választmánya f. hó 17 én 
Csertán Károly alispánnak, mint a központi választmány 
elnökének, elnöklete alatt gyűlést tartott.

Elnöklő alispán a szép számmal megjelent bizottsági 
tagokat üdvözölvén, olvastatott a belügyminiszternek f. 
évi október 7-éu 89.927/1. sz. a. kelt leirata, melyben 
a választási törvény 56. § a alapján az általános képviselő- 
választásokra folyó évi október 28 ától november 6-ig 
bezárólag terjedő tiz napi időközt tüzijki és a választásra 
nézve a törvény értelmében szükséges minden intézkedés 
megtételét, a törvény 62. §-a értelmében hirdetmény 
kibocsájtását, rendeli el.

Felvétettek ennek kapcsán a f. hó 16-án tartott 
megyei bizottsági közgyűlésben hozott, a jövő ország- 
gyűlést f. évi november 23-ára összehívó legmagasabb 
királyi leiratnak megtörtént kihirdetéséről értesítő, annak 
alapján az egybehívott országgyűlésre küldendő képvi. 
selőknek a törvény értelmében eszközlendő megválasztása 
végett teendő intézkedésekre a központi választmányt 
felhívó, valamint a választási mozgalmak alatt s a 
választások idején a rend és köznyugalom megőrzése, a 
személy és vagyonbiztonság fentartása végett tett intéz­
kedéseket tudató végzések.

A felolvasott miniszteri rendelet folytán a f. 1896. 
évi november 23 ára egybehívott országgyűlésre küldendő 
képviselőknek az 1874. évi 33—ik törvénycikk érteimé 
ben leendő megválasztása tekintetéből megyénk területén 
levő 9 választó kerületben egy napon, az illető választó' 
kerületek székhelyein megejtendő és reggel 8 órakor 
megnyitandó általános kép visalő választó sokra határnapul 
Okt. hó 28-ik napja tűzetett ki, egyúttal a választási és 
szavazatszedő küldöttség! elnökök, helyettes elnökök, 
jegyzők és helyettes jegyzők választókerületekként 
ekkép választattak meg :

A szép asszony hirtelen oda kapott kezeivel a 
csipkefátyolhoz s letépte a rózsát.

Még a földön sem hagyott nyugtot az ártatlan 
virágnak, hanem indulatosan, gyűlölettel rátaposott picike 
lábaival s bekeverte porral,

Az ifjú ember lehajolt, felemelte s oda tűzte a 
keblére.

— El teszem emlékül.
— Ezt a nyomorult, megtaposott, elhervadt virágot ?
— Ezt. Megegyez a sorsunk. Van valami hasonla­

tosság köztem s e között az őszi rózsa között, melyet 
először hideg dér ütött meg, hogy könnyebb legyen 
meghalnia egy szép asszony kebelén.

— Tibor . . .
— Azt akarja mondani, hogy én vagyok a hibás ?
Kápolnai Gita végig simította szőke hullámos für­

téit, azt a delejes hajzuhalagot, melynek puszta érintése 
is felkorbácsolta a vért s szinte sértődötten, megütkö 
zéssel kérdezte :

— Hát én ?
— Egyikünk sem Gita, maga sem, én sem, hanem 

a szívünk. Látja, sokszor elgondolkozom, hogy milyen 
jó volna, ha ki lehetne tépni keblünkből azt a fájó, 
érző husdarabot, hogy ne verne, ne dobogna olyan han 
gosan, s ne remegne össze mindig, mikor látjuk, hogy 
a kit szeretünk, mást ölel és rajtunk gúnyolódik.

A szép asszony szemei nagyot villantak.
— Igaza van, Tibor jó volna, ha nem tudnánk 

érzeni s ki tudnók ölni lelkűnkből a múltak emlékeit.
— A mi fáj, a mi nem gyógyul meg soha, ugy-e 

asszonyom ?
•— Soha ? kérdezte nevetve a szép asszony s oda 

nyújtotta kezét annak az embernek, a ki felkérte a 
következő táncra !

És azután járta.
Csak akkor halványodott el egy pillanatra, mikor 

Keresztszeghy Tibor a megtaposott virágot oda vágta a 
lábaihoz.

— Visszaadom neked ! . . .



I. A tapolczai választó kerületben Boygay István 
választási elnök. Eöry Miklós választási jegyző, Ats 
Ferenc szavazatszedő ktildöttségi elnök, Árvay Lajos sza­
vazatszedő küldöttségi jegyző, Csendes József és Köves 
Kde helyettes elnökök. Nagy Aladár, Csigó Ferenc he­
lyettes jegyzők.

II. A keszthelyi választó kerületben Bogyay 
Máté vál. elnök, Stieder Lajos vál. jegyző, Lénárd Ernő 
szav. küld. elnök, Csirke Iván sz. k. jegyző, Töreky 
Aladár, gróf Battvány József h. elnökök, Pulv János és 
Hoffmann Miksa h. jegyzők.

III. A zala-szent-gróthi választó kerületben dr.
Gyömörey Vince vál. elnök, dr. Jenvay Géza vál. jegyző, 
Pály János szav. küld. elnök. Glazer József szav. küld. 
jegyző, Takács Zsizmond. Botfy Péter h. elnökök, Lolio- 
nyay Elek, Németh Zsigmond h. jegyzők.

IV. A kanizsai választó kerületben Eperjessy 
Sándor vál. elnök, Simon Gábor vál. jegyző, Koller 
István szav. küld. elnök, Tripammer Rezső szav. küld 
jegyző, dr. Vizlendvay József, dr. Bentzik Ferenc h. el­
nökök, dr. Fried Ödön, Grunner Károly h. jegyzők.

V. A zala-egerszegi választó kerületben Szilg 
Dezső vál. elnök. dr. Szigethy Elemér vál, jegyző, Kkublics 
Imre szav. küld. elnök, Németh Elek szav. küld. jegyző, 
dr. Czinder István, Dervarics János h. elnökök. Boschán 
< iynla, Vdvardy Ignác h. jegyzők.

VI. Az alsó-lendvai választó kerületben Doó 
Ferenc vál. elnök, Kiss Dénes vál. jegyző, Kiss Pál szav. 
küld. elnök, Pataky Kálmán szav. küld. jegyző. Lendvay 
Mátyás, Fuss Nándor h. elnökök, Ilajgató Lajos, Bárá­
ny ay Kálmán h. jegyzők.

VII. A baköJi választó kerületben tfajik István 
vál. elnök, Antal Dénes vál. jegyző, Szalav István szav. 
küld. elnök, Foréntos Titusz szav. küld. jegyző, Román 
Dániel, Baboss Ármin h. elnökök, Gózon Imre, Takávh 
Lajos h. jegyzők.

VIII. A letenyei választó kerületben Plihál 
lenne vál. elnök, Kálmán Lajos vál. jegyző, Gadó Mátyás 
szav. küld. elnök. Fülöp József szav. küld. jegyző, Tamás 
Adám, Mayer István h. elnökök. Szemző Gyula, Kele 
György h, jegyzők.

IX. Á Csáktornyái választó kerületben Zakáll 
Henrich vál. elnök. dr. Fárnek László vál. jegyző, dr. 
Hajós Ferenc szav. küld. elnök, Zrínyi Károly szav. küld. 
jegyző, Tóth István, Pálya Mihály h. elnökök, Jenev 
Gusztáv, Dobosy Elek h. jegyzők.

A választási elnök és jegyző az I-ső, a szavazat­
szedő küldöttség! elnök és jegyző a Il ik szavazatszedő 
küldöttségbe osztattak be s a választási elnököt akadá­
lyoztatása esetén mindegyik kerületben a szavazatszedő 
küldöttség elnöke helyettesíti.

Helyi megyei és vegyes hírek.
Magyarország Nagyasszonyának ünnepe. Vaszary 

Kolos bíboros hercegprímás a pápától az ezredéves ünnep 
alkalmából kieszközölte, hogy Magyarország Nagyasszo­
nyának tiszteletére október hó második vasárnapja külön 
ünnep legyen a magyar katholika egyházban. Az első 
ünnepet f. hó 11-én ülték meg nagy íénynycl hazánk 
katholikusai az egész országban.

Megyei rendkívüli közgyűlés. Zalavármegye tör­
vén} hatósági bizottsága í. hó 16-án dr. gróf Jankovich 
László főispán Öméltóságának elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tartott, amelynek egyedüli tárgyát az 1896 
—1901-iki országgyűlés egy behívásáról szóló kegyelmes 
királyi meghívó levél kihirdetése képezte, amit a jelen 
volt bizottsági tagok hódoló tisztelettel s felállva vettek 
tudomásul. A királyi levél kihirdetése kapcsán a köz­
gyűlés a képviselő választások foganatosítása tárgyában 
szükséges intézkedések megtételére a vármegye központi 
választmányát felhívta. Végül fel olvastatott a belügymi­
niszter rendelete a választási mozgalmak alatt és a vá­
lasztások idején a rend és a köznyugalom megőrzése, a 
személy és vagyon biztonság fentartása végett teendő 
intézkedés tárgyában s a rendelet kapcsán a közgyűlés 
a járási főszolgabíróknak, valamint Zala-Egerszeg és 
Nagy-Kanizsa rendezett tanácsú városok polgármesterei­
nek a szükséges utasításokat végzésileg megadta.

A zala-egerszegi ügyvédi kamara köréből. A zala 
egerszegi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy Gyuris 
Elek szigetvári ügyvéd ezen kamara területéről elköltözése, 
Array László dr. zala egerszegi és Kaszás Dezső 
köveskállai ügyvédek önkéntes lemondásuk következtében, 
lakács Alajos sümegi, Z. Horváth Gyula zr la-egerszegi 
és Pap Sándor keszthelyi ügyvédek pedig elhalálozásuk 
következtében az ügyvédek lajstromából kitöröltettek ; 
Takács Alajos elhalt ügyvéd irodája részére gondnokul 
Surgóth Miksa sümegi ügyvéd rendeltetett ki ; elhalt Z. 
Horváth Gyula és Pap Sándor ügyvédek irodája részére 
gondnok kirendelésnek szüksége fent nem forgott; továbbá 
Kiss Ödön ügyvéd Iíöttse és Leleki Lajos dr. ügyvéd 
Sümeg székhelylyel e kamara ügyvédi lajstromába, 
felvétettek ; végül Miklós Gyula alsó lendvai ügyvéd 
állandó lakhelyét ezen kamara területén belől Somogy- 
Sámsonba helyezte át.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi kenyéregylet 
nevében forró köszönetemet fejezem ki mindazoknak a 
nemesszívü emberbarátoknak, akik úgy tagsági dijakkal, 
valamint önkénytes adományaikkal az egyesületet kitűzött 
emberbaráti nemes feladatának megvalósításában elősegí 
teni szívesek valónak, valamint Fischer Elíz és bischer 
Tinka kisasszonyoknak azon fáradságot nem ismerő 
buxgóságukért, melylyel az egyesület céljaira még eddig 
el nem ért nagy összegű gyűjtést voltak kegyesek esz­
közölni. Zala-Egerszeg, 1796. október 15. Özv. Graner 
Teréz.

Ellenőrzési szemlék beszüntetése. A honvédelmi 
m. kir. miniszter f. évi október hó 9-én kelt rendeletével 
— tekintettel a képviselőválasztásokra — f. hó 15-étől 
kezdve az ellenőrzési szemlét az összes járásokban
beszüntette.

A n.-katrzsai kereskedő ifjak önképzö egyesülete
f. évi november hó 7- én ünnepli meg az egyesület 
huszonötéves fennállását.

Jegyző választás. A keszthely-polgárvárosi kör­
jegyzőség lemondás folytán üresedésbe jővén, a jegyzői 
állás f. hó 10-én választás utján töltetett bt. Szótöbb­
séggel Sarkady Károly zsidi körjegyző nyerte el a Keszt­
hely polgárvárosi jegyzői állást. A választás ellen felel>- 
bezés nyujtatott lie.

Véglegesítés. A m. kir. igazságügy miniszter 
Vognntsics Ödön nagy- kanizsai kir. törvényszéki és 
Horváth Zoltán Csáktornyái kir. járásbírósági ideiglenesen 
alkalmazott írnokokat jelen állásukban végleg megerő­
sítette.

Tanév-megnyitás. A keszthelyi m. kir. gazdasági 
tanintézetben az 1896/97. tanév okt. 10-én kezdődött 
meg. A hallgatók száma a három évfolyamban 110.

Millenáris iskolai bizonyítvány lapok. Az „Eötvös 
alap“ országos tanítóegyesület az elemi-, felső nép-, 
iparos és kereskedő tanone , valamint mindkét nembeli 
polgári iskolák céljainak megfelelő díszes bizonyitvánv- 
lapokat készíttetett, és az ezen bizonyitvány-ürbipok el- 
árusitása után fenmaradó tiszta jövödelmet a Budapesten 
létesítendő „Tanítók Háza“ javára óhajtja fordítani. 
Ezen pártolásra érdemes üdvös célt a vallás- és közok 
tatásügyi miniszter a maga részéről is elő akarván moz 
dítani, 1896. évi augusztus 31-én 31.745. sz. a. kelt 
rendeletével megengedi és ajánlja, hogy a fönt megnőve 
zott iskolákban az 1896 7-dik tanévtől kezdve a bizo- 
nyúványok a Lam pel Róbert-féle budapesti székesfővárosi 
könyvkereskedő cég kiadásában megjelent díszes lapokon 
legyenek kiállítva. Mely rendeletet ajánljuk az iskolaszé 
kelt és igazgatók figyelmébe.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügy miniszter Pinterits 
Tamás nagy-kanizsai kir. törvényszéki és Vadtya István 
perlaki kir. járásbirósági írnokokat kölcsönösen áthe­
lyezte.

Új adóhivatal vármegyénkben. Perlakon 1897. évi 
január hó elsején nyílik meg a kir. adóhivatal. A pénzügy­
minisztériumban már a megnyitás előkészületeivel foglal­
koznak.

Önkéntes osztályismétlés. A vallás - és közoktatás- 
ügyi m. kir. miniszter f. 1896. évi szeptember 3-án 
68.282. sz. a. kelt rendeletével a felső nép- és polgári 
iskolákban az önkéntes osztályismétlési jogot végkép 
megszüntette, hatályon kívül helyezvén ezzel 1895, évi 
március 20 án 5.009. sz. a. kelt rendeletében foglalt azt 
az intézkedést, hogy a felső nép és polgári iskoláknál 
a tanulók, kik az osztályt a megelőző évben kellő ered 
meny nyel végezték, az osztályt önkényt megismételhetik 
ugyan, azonban az önkéntes osztályismétlés évében vizs­
gálatra nem bocsáthatók és új érdemjegyeket nem kap­
hatnak.

Alapszabály jóváhagyás. A m. kir. belügyminiszter
a pacsai „Chevra Radichau izraelita szentegylet alap­
szabályait a bemutatási záradékkal ellátta.

A Magyar Asphalt Részvénytársaság által 1888 ik 
évben feltalált és szabadalmat képező asphaltmakadam 
burkolatot ma már országszerte ismerik. Röv-d idő alatt 
ez a burkolat közkedveltség tárgya lett, amit nagyon is 
természetesnek találunk ; mert tartósnak bizonyult, szép 
és tiszta ; a forgalom rajta könnyű, biztos és kellemes, 
ára pedig a többi kövezetekhez képest jutányos. Külö­
nösen alkalmas a gyalogjárdákra. Sokat nyernek vele 
a háztulajdonosok, amennyiben nagy mértékben elősegíti 
az épületek száraz voltát. Ezek az elvitázbatlan előnyök 
indították városunkban a Kossuth Lajos utca tulajdo­
nosait arra, hogy önkényt szerződést kötve a társulattal, 
a házuk előtt levő gyalogjárdának asphalt burkolattal 
való ellátását foganatosították. Az egyesektől megkezdett, 
üdvös irányú mozgalmat folytatta maga a városi képvi­
selőtestület, midőn egyhangúlag elhatározta a Kossuth 
Lajos utca, Vármegyeháztér, Körmendi utca mindkét 
oldalán, az Uri atca, Wlassies Gyula utca és a Zala 
utcák egyik oldalán a gyalogjárdának asphalt burkolattal 
való kötelező ellátását s a vármegye törvényhatósági 
bizottsága október havi ülésében a városi képviselőtestü­
letnek ezt a határozatát jóváhagyta, A társaság a városi 
képviselőtestület részéről kijelölt utcák elkészítésén lázas 
sietséggel fáradozik s körülbelül e hó 20-ika körül a 
munkáltatokkal végezni is fog. A városi tanács határo­
zatából a társulatnak előbb a szerződésileg elvállalt utcai 
járdái munkálatokat kell elvégeznie, addig magán mun 
kálatokat nem vállalhat. Azonban mivel pár nap alatt 
ezekkel a munkálatokkal végez, felhívjuk városunk 
lakói közül azoknak a figyelmét, akik vagy kapubejá j- 
jukat, vagy folyosójukat, udvarukat, magtárukat asphalt 
burkolattal akarják ellátni, vagv a nedves falakat szá­
razzá akarják asphalt lemez alkalmazásával tétetni, ez 
irányban szándékukat mielőbb jelentsék be Graner Lipót 
fia cégnél, mint a társulat helybeli képviselőjénél.

Országos vásár elhalasztása. A kereskedelemügyi 
miniszter megengedte, hogy Perlak községben-a f. évi 
szeptember hó 20-án 61.405. sz. a. kelt rendeletével 
október hó 6 -áról f. évi szeptember hó 29-éré áthelye­
zett, azonban az említett napról elhalasztott országos 
vásár kivételesen f. évi október hó 27-én tartassák meg.

Új marharakodó állomás. A magyar államvasutak 
üzletigazgatósága a zalavölgyi helyi érdekű vasútvonal 
Sármellék állomását marhaléialtodó állomásúl engedé 
lyczte.

A szüret a zala-egerszegi szőlőhegyekben nagyobb 
részt befejezést nyert. Hol az augusztusi jég nem verte 
cl a szőlőket, mennyiségre elég termés volt, bár az 
utolsó hetekben főkép a fehér fajtákban a rothadás nagy 
kart okozott. A jégverte hegyeken a mennyiség is igen 
silány volt. A must minőségre nézve a múlt évit meg 
sem küzeliti.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása). A piac 
helyzete múlt hét óta mitsem változott. Lóherét és lucernát 
illetve állandóan élénk a hangulat, a kínálókra kerülő 
készletek könnyen elhelyezhetők. Nagyszcmü áru pláne

kapós és jóval magasbb áron értékesíthető, mint a múlt 
év ezen időszakában. Lucernát külföldről folyton ajánla­
nak. Jegyzések nyersárért 100 kilonkint Budapesten. 
Lóhere 44—50 frt, Lucerna 40—50 frt‘Baltacin 9—9'/a 
írt, Tavaszi bükköny 5—5*/2 frt.

Keszthely vidékén a szüret a múlt héten volt. 
Mivel azonban az ottani szőlőket az idén sok csapás érte, 
nem \olt valami vig szüret. Az ujbor kevés is, aminő­
sége sem elsőrendű.

Nagysad saját érdekében kérje levelező lapon 
Weiner Mátyás Budapest, VI. Andrássy ut 3. legnagyobb 
divatáru házának legújabb őszi gyapjú szövet és selyem 
'minta gyűjteményét, mely kiránatra postafordultával ingyen 
és bérmentve megküldetik.

Téli vasúti menetrend. Z.-Egerszegrol indul Bokára 
6 ó. 30 p. reggel, 9 ó. 29 p. délelőtt, 4 ó. 49 
p. délután; Csáktornyára 4 ó. 54 p. reggel, 5 ó. 54 
p. délután. Zala-Eger szeg re érkezik: Bokáról 9 ó. 28 p. 
délelőtt. 5 ü. 44 p. délután, 9 ó. 18 p. este; Csáktor­
nyáról 9 ó. 13 p. délelőtt, 8 ó. 24 p. este. Helyi köz­
lekedés Zala-Egerszeg és Szent-Iván között: Zala-Eger­
szeg r III Szent-Ivánra indul 6 ó. 22 p. reggel, 11 ó. 39 
p. délelőtt, 2 ó. 39 p. délután, 5 ó. 08 p. délután. 
Szent-Ivánrói Zala-Eg er szeg re érkezik: 8 ó. 19 p. 
reggel. 1 ó. 03 p. délután, 4 ó. 01 p. délután, 6 ó. 
53 p. este. Szent-Ivánról indul Nagy-Kanizsa felé 6 óra 
4 p. reggel (vegyes vonat) 12 ó. 25 p. délután, 6 ó. 
12 p. délután (gyors vonat), 8 ó. 53 p. este, 2 ó. 19 
j). éjjel; Szent-Ivómról indul Szomkathely felé 7 ó. 36 
p. reggel, 9 ó. 52 p. reggel (gyorsvonat), 3 ó. 15 p. 
délután, 2 ó. 15 p. éjjel. — Nagy-Kanizsáról a vegyes 
vonat Szent-Ivómra érkezik 7 óra 22 perckor este.

A ,,Magyarország“ ma kétségtelenül legolvasottabb 
politikai napilap. Pályája a folytonos emelkedés útja 
volt s ma már nemcsak mint hírlap foglalja el a leg­
előkelőbb helyek egyikét, hanem igazi politikai ténye­
zővé is lett, a mely nem csak leírja, hanem irányozza 
is az események folyását. Az akciók, melyeket megin­
dított, rendre országos akciókká lettek s minden föl­
merülő kérdésben úgy a professzionátus politikusok, mint 
a nagyközönség dolga megkérdezni : „mit mond hozzá a 
„Magyarország Bátor és szókimondó, Íróinak kezét 
nem teszi bénává valamely érdekliálózat; a minek igaz­
ságáról meg van győződve, mindig ki meri mondani : 
ebben van az ereje, specialitása. Hírszolgálata kitűnő és 
felhasználja a modern technika minden eszközét. Tárca 
rovatát a legkiválóbb írók töltik be, akik a magyar 
életről írnak magyarul magyar szellemben. A „Magyar 
ország“ ezentúl is az lesz, a mi volt, oly újság, a mely 
napról-napva fokozottabb mértékben elégíti ki az olvasó- 
közönség igényeit. Kezesség erre a szerkesztőség, mely­
nek élén Holló Lajos tőszerkesztő, Inezédy László b. 
szerkesztő és Bart ha Miklós főmunkatárs állanak. Hogy 
pedig az újság pontosan, minden más napilapot meg­
előzve, jusson az olvasóközönség kezeihez, arra garancia 
a kitünően szervezett kiadóhivatal. Előfizetési ára egész 
évre 14 frt, negyedévre 3 frt 50 kr. s az előfizetési 
összeg a legalkalmasabb módon postautalványon a ki­
adóhivatalba Sándor utca 2. sz. címzendő.

A „Zenélő Magyarország“ zongora zenemű folyó­
irat október 15-diki XX. füzete rendkívül érdekes tar­
talommal jelent meg, s a legkiválóbb magyar zeneszerzők, 
műveivel találkozunk abban. E füzet tartalmazza. I. 
Ábrányi Kornél „Ha én volnék fen ragyogó holdvilág“ 
remek szép magyar dalát. II, Káldy Gyula az operaház 
igazgatója „Hadik óbester nótája“ régi magyar verbun­
kosát. 111. Tódor Bertalan „ Biitzweiss Kóbi“ bohózatának 
„Biczildisták dala, és keringőjét," a városligeti színkör 
legnagyobb sikerű újdonságának köztetszésü zeneszámát. 
1Y. Bendel F. „A Genfi tón“ salondarabot. Ennyi szép 
és értékes zeneujdouságot 20 krért ad e közkedveltségü 
zenelap; mert 6 ilyen gazdag tartalmú mindenkor 10—10 
zeneoldalt hozó füzet előfizetési ára 1 irt. Minden zon­
goráznunk érdeke a szép vállalatot megismerni, s e célból 
mutatványszámot bárkinek küld a „Zenélő Magyarország“ 
kiadóhivatala Budapesten Csengery utca 02/a sz. a hová 
az előfizetések is intézendők.

Selyem-damasztok 65 krtól. h frt
65 krig méterenként ; valamint fekete, fehér, színes 
Ilenncberg-selyem 35 krtól 14 frt 65 krig méteren­
ként sima, csikós, kockázott, mintázott, damaszt s. a. 
t. (mint egy 240 különböző mimőség, 2000 szín és 
mintázatban s. a. t. a megrendelt áru postabér és 
vámmentesen a házhoz szállítva; mintákat postafordul­
tával küld Hcmieberg (x. (cs. és k. udvari szállító') 
selyemgyára Zürichben. Svájcba címzett levelekre 
10 kros, levelező lapokra 5 kros, belyeg ragasztandó. 
Magyar nyelven irt megrendelések pontosan el intéz­
teinek.

Nyilt-tér.

Müller-
f
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A város központjában. Újonnan berendezve. Villanyos 
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509/v, 1896. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kir. járásbíróság 7667. számú végzése által 
a n.-kanizsai segély egylet szövetkezet végrehajtató 
javára Schwarzenberg Jozefa gutorföldi lakos ellen 2752 
írt 48 kr. tőke, ennek 1896. április hó 30 tói járó 7% 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával bíróilag lefoglalt és 1650 írtra becsült 
szarvasmarhák, lovak és gazdasági eszközükből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladatása el­
rendeltetvén, ennek ahelyszinén, vagyis Gutorföldön 
leendő eszközlésére 1896. október 22-ik napjának d. e. 
10 Órája határidőül kitiizetik és ahoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el­
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §|ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Zala-Égerszögen, 1896. szeptember hó 28-án.
Nagy Sándor kir. bir. végrehajtó.

ad. 4958/tk. 896.

Árverési hirdetmény.
A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy özv. Ferincz Józsefné és 
társai végrchajtatóknak kk. Korcsmáros József, Koz? és 
Mihály végrehajtást szenvedők elleni 81 írt tőkeköve­
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a z. egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a szentmihályi 287. sz. 
tjkvben 309. hrszám alatt kiskorú Korcsmáros József, 
Rozi és Mihály tulajdonául fölvett ingatlanra 560 írtban 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a tennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi HOT. 
hó 25 ik napján d. e. 10 órakor Szent Mihályon a 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10%-át vagyis 56 irtot készpénzben, az 1881. LX. 
t. c. 42 § ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
nov. 1 én 3333, sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §}a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye 
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszo'gáltatui.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Zala-Egerszegen, 1896. julius hó 21 én.

Kulid), kir. törvszéki biró.

Jánosházán (Vasmegye) a piac téren 
levő s igy minden üzletre alkalmas ház 
szabad kézből örök áron azonnal eladó.

Venni szándékozók felvilágosítást 
nyerhetnek levélileg özv. Kováts 
Álltainktól Pápán Hosszú utca 855. 
szám.

Pályázati hirdetmény.
A tapolczai vincellériskolában az 1897. évi 

január hó 1-től kezdődő és egy évig, vagyis 
1897-ik évi december hó végéig terjedő tanfo­
lyamra három alapítványi ingyenes helyre pá­
lyázat hirdettetik.

Felvételi kellékek :
1. 16 éves kor betöltését igazoló kereszt- 

levél, 2. Írni olvasni tudás, 3. ép, egészséges, 
gyakorlati munkálatok végzésére alkalmas test­
alkatot igazoló orvosi bizonyítvány, 4. jó erköl­
csöt tanúsító községi bizonyítvány, 5. szülői 
vagy gyámi beleegyezés s azon kötelező nyilat­
kozat, hogy a tanulót az intézetből év közben 
ki nem veszik. A szükséges ruházatról, fehér- és 
ágyneműkről, valamint kisebb kertész eszkö­
zökről (metszőolló, oltókés) önmaga tartozik gon­
doskodni.

A fenti kellékekkel ellátott folyamodványok 
f. 1896. évi december hó l-ig alulírotthoz Zala- 
Egerszegre beküldendők azzal a megjegyzéssel, 
hogy két alapítványi hely elnyerhetése végett 
a kérvények a „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“- 
hez, mig egy alapítványi hely elnyerhetése végett 
a „Zalamegyei nemesi pénztári választmányhoz“ 
címezve küldendők he.

Nős és katonai kötelezettségnek eleget tett 
folyamodók a felvételnél előnyben részesülnek.

Zala-Egerszeg, 1896. okt. 9-én.
Háezky Kálmán sk.,

a „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ ügyvezető 
elnöke.

Pályázati hirdetmény-
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa, mint 

J-sŐ fokú Iparhatóság által a z.-egerszegi ipar­
tan one iskolánál lemondás folytán üresedésbe 
jött és 50 frt évi tiszteletdijjal ellátott igazgatói­
én évi 150 frt tiszteletdijjal ellátott

rajziamtól állásra
nyilvános pályázat hirdettetik

Felhivatnak a pályázni óhajtók, hogy kér­
vényeiket 1896. október 25-én d. e. 10 óráig 
a város tanácsánál annál inkább benyújtsák, 
mert a később érkezettek tekintetbe vétetni nem 
fognak.

Zala-Egerszeg, 1896. október 12.
Botfy Lajos, polgármester.

CG

A körmendi utcában a Főgymnásium 
átellenében, 51. szám alatt levő ház, 
mely áll 3 utcai, és 1 előszobából, 
konyhából, éléskatnából, és egyébb 
melléképületből, a szükséghez képest 
azonnal, de legkésőbb folyó évi nOV. 
l én bérbe adatik. Bővebb felvilágosítást 
a ház tulajdonosa SattleV Ignác nyújt.

rA$m

ad. 4836/tkv. 96.
Árverési hirdetmény.

A zala egerszegi kir. türvszék, miut telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy Holla Ferenc z. egerszegi 
lakos végrehajtatnak Farkas Lászlóim Baranyay Lujza 
végrehajtást szenvedő elleni 745 frt tőkekövetelés és 
járuléka iránti végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a szeuterzsébethegyi 234. sz. 
tjkvben 312 b. hrszám alatt Farkas Lászlóné Baranyay 
Lujza tulajdonául fölvett ingatlanra 1332 írtban meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelteés hogy a 
tennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi november 
hó 4-ik napján d. e. 10 órakor Szent-Erzsébeten a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésena megálla 
pitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10%-át vagyis: 133 írt 20 krt készpénzben, 
vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. § ában jelzett ár 
folyammal számított és az 1881. nov. hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy minister! rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. ez. 170. § a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvszék telekkönyvi hatósága,
Zala Égerszögen, 1896. évi julius hó 16-án.

Ruticll, kir. trvszéki biró.

Tekintettel a közeledő vetési idnyre >,» S2er™.
csénk ajánlani

©Bt* szavatolt tisztaságú
(a csehországi Thomasművekből eredő)

a legmagasabb 
díjakkal 

kitüntetett Tloniastiátlísztet
szavatolt 15 20% citrátban oldható foszforsav tartalom­

mal és 85 100" o porfinomsággal.
Feliilmúlhatlan, minden talajra alkalmas trágyaszer 

különösen sovány talajok javítására, kitűnő hatású az összes 
gabnanemüek, kapás és olajnövények, lóhere és lucerna, szőlő, 
komló és kerti veternényekre, kiváltképen a rétekre.

Legjobb, leghatásosabb és legolcsóbb foszforsav- 
trágya, tekintettel hatásának tartósságára,felülmúlja az ösz- 
szes szuperfoszfátokat.

A citrátban oldható foszforsa v-tart ah miért szavatos­
ságot vállalunk, netán hiányzó mennyiséget megtérítünk.
Ár ajánlatokkal, szakmunkákkal és egyéb felvilágosítással a 
legkézségesebben szolgál

II csehországi Tlioiimsiiiiivck dail.ísi iroiliíjáiiak vezérképviseliíje
a magyar korona országainak területén

KALMÁR VILMOS, BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRUT 34. SZ.

Csak

4 forint 50 krajcárért
szállítom világhírű

^iSEi Ili 13 IBI' »Bohemia11
huzóhármonikáiinat, hosszú billen­
tyűkkel és valódi gyöngykarikákkal. 
Ez m harmonikáknak 11 részből álló 
kettős fúvója van, mely részek elpusz­
títható férnsarkokkal vannaK ellátva.

A hangok egyes lemezeken van­
nak, melynél fogva a harmonikáknak 
pompás orgonaszerü hangjuk van.

40 hangú 2 reg. nagyság 151 /->—33 cm. 4 frt 50 kr.
60 „ 3 „ „ 17 '-34 „ 5 „ 50 „
80 171A — 341 6 50
Önoktatási iskola ingyen. — Posta és csomagolás 60 kr. 

Képes árjegyzék ingyen.

C. A. Schuster, harmonikakészítö 
G r a S I i t Z, Csehország.

Szétküldés utánvéttel. — Átcserélés megengedve. 
Összcköttetések ismételadókkal kerestetnek.

6069/tkv. 96.

Yakola község tkkönyve birtokszabályozás követ­
keztében átalakíttatott és ezzel egyidejűleg azokra az 
ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX, az 1889. 
XXXVIII. és az 1891. XVI. t. cikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
évi XIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé :
1. hogy mindazok, kik az 1887. XXIX. t. c. 15. 

és 17. §§ a alapján, ideértve e §-oknak az 1889. XXXVIII. 
t. c. 5. 6. §-aíban és az 1891. XVI t. c. 15. § -a a) pont­
jában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXVIII. 
t. c. 7. § a és az 1891. XVI t. c. 15. §. b. pontja 
alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886 XXIX. t. 
c. 22. § a alapján történt törlések érvénytelenségét ki • 
mutathatják, e végből törlési keresetüket hat hónap alatt 
vagyis 1897. évi ápril hó 30 ik napjáig bezárólag a 
telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a harmadik személynek, a ki idő 
közben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem 
szolgálhat ;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t. c 
16. és 18. § -ának eseteiben ideértve az utóbbi §-nak 
az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-aiban foglalt ki­
egészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli 
ellentmondásukat hat hónap alat vagyis 1897. évi ápril 
hó 30 ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záios 
batáridő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyv átalakítása 
tárgyában tett intézkedések által, nemkülönben azok, 
a kik az 1. és 2. pontban körülírt eseteken kívül az 
1892. XXIX. t. c. szerinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert nyilvánköny vi 
jogaikat bármely irányban sértve vélik, ide értve azokat 
is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. 
t. c. 16 ik §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek 
találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvé­
nyüket a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 
1897. évi ápril ho 30-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, 
mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő el­
múlta után az átalakításkor létrejött téves bevezetésből 
származó bárminemű igényeket jóhiszemű harmadik 
személyek irányában többé nem érvényesíthetik, az 
említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján és csak az időközben nyilvánköny vi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a 
hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy 
a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az erede­
tieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvényszék mint tkkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1896. október 9-én.

Szalay Lás/, ó sk.,
kir. törvszéki biró.

X

X
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Magyar Asphalt Részvénytársaság
Zala-Egerszegen a folyamatban levő járda burkolási munkálatok­
nak a befejeztével elvállal mindenféle kapubejárói folyosói 
udvar, magtár és egyéb asphalt burkolási munkát. Elvál­

lalja továbbá jótállás mellett

Felvilágosítást ad Oráner Lipót fia zala-egcrszegi képviselőnk.

X

IXI

A Magyar Asphalt Részvénytársaság
Budapest, Andrássy-ut 30.
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.



509/v, 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kir. járásbíróság 7667. számú végzése által 
a n.-kanizsai segely egylet szövetkezet végrehajtató 
javára Schwarzenberg Jozefa gutorföldi lakos ellen 2752 
írt 48 kr. tőke, ennek 1896. április hó 30 tói járó 7% 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 1650 írtra becsült 
szarvasmarhák, lovak és gazdasági eszközökből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladatása el­
rendeltetvén, ennek ahelyszinén, vagyis Gutorföldöu 
leendő eszközlésére 1896. október 22-ik napjának d. e. 
10 Órája határidőül ki tűzetik és ahoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsárou alul is el­
adatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1831. évi 
LX. t. c. 108. §Jában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Zala-Égerszögen, 1896. szeptember hó 28-án.
Nagy Sándor kir. bir. végrehajtó.

ad. 4958/tk. 896.

Árverési hirdetmény.
A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság, közhírré teszi, hogy özv. Ferincz Jozsefné és 
társai végrchajtatóknak kk. Korcsmáros József, Közi és 
Mihály végrehajtást szenvedők elleni 81 írt tőkeköve­
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a z. egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a szentmihályi 287. sz. 
tjkvben 309. hrszám alatt kiskorú Korcsmáros József, 
Közi és Mihály tulajdonául fölvett ingatlanra 560 írtban 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a tennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi llOV. 
hó 25 ik napján d. e. 10 órakor Szent Mihályon a 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10%-át vagyis 56 irtot készpénzben, az 1881. LX. 
t. c. 42 § ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
nov. 1 én 3333, sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §}a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelye 
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszo'gáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Zala-Egerszegeu, 1896. julius hó 21 én.

Rutich, kir. törvszéki biró.

r* n »-■.

Házeladás.
Jánosházán (Vasmegye) a piac téren 

levő s igy minden üzletre alkalmas ház 
szabad kézből örök áron azonnal eladó.

Venni szándékozók felvilágosítást 
nyerhetnek levélileg özv. Jvováts 
Antilláétól Pápán Hosszú utca 855. 
szám.

V.ZL ,1 L

Pályázati hirdetmény.
A tapolezai vincellériskolában az 1897. évi 

január hó 1-től kezdődő és egy évig, vagyis 
1897-ik évi december hó végéig terjedő tanfo­
lyamra három alapítványi ingyenes helyre pá­
lyázat hirdettetik.

Felvételi kellékek :
1. 16 éves kor betöltését igazoló kereszt- 

levél, 2. Írni olvasni tudás, 3. ép, egészséges, 
gyakorlati munkálatok végzésére alkalmas test­
alkatot igazoló orvosi bizonyítvány, 4. jó erköl­
csöt tanúsító községi bizonyítvány, 5. szülői 
vagy gyámi beleegyezés s azon kötelező nyilat­
kozat, hogy a tanulót az intézetből év közben 
ki nem veszik. A szükséges ruházatról, fehér- és 
ágyneműkről, valamint kisebb kertész eszkö­
zökről (metszőolló, oltókés) önmaga tartozik gon­
doskodni.

A fenti kellékekkel ellátott folyamodványok 
f. 1896. évi december hó 1-ig alulírotthoz Zala- 
Egerszegre beküldendők azzal a megjegyzéssel, 
hogy két alapítványi hely elnyerhetése végett 
a kérvények a „Zalamegyei Gazdasági Egyesület­
hez, mig egy alapítványi hely elnyerhetése végett 
a „Zalamegyei nemesi pénztári választmányhoz“ 
címezve küldendők be.

Nős és katonai kötelezettségnek eleget tett 
folyamodók a felvételnél előnyben részesülnek.

Zala-Egerszeg, 1896. okt. 9-én.
Háczky Kálmán sk.,

a „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ ügyvezető 
elnöke.

Pályázati hirdetmény-
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa, mint 

J-so fokú Iparhatóság által a z.-egerszegi ipar- 
tanonc iskolánál lemondás folytán üresedésbe 
jött és 50 frt évi tiszteletdijjal ellátott igazgatói- 
cs évi 150 frt tiszteletdijjal ellátott

rajztaiiitői állásra
nyilvános pályázat hirdettetik

Felhivatnak a pályázni óhajtók, hogy kér­
vényeiket 1896. október 25-én d. e. 10 óráig 
a város tanácsánál annál inkább benyújtsák, 
mert a később érkezettek tekintetbe vétetni nem
fognak.

Zala-Egerszeg, 1896. október 12.
Hotfy Lajos, polgármester.

■k'ü,*
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A körmendi utcában a Főgymnásium 
átellenében, 51. szám alatt levő ház, 
mely áll 3 utcai, és 1 előszobából, 
konyhából, éléskamából, és egyébb 
melléképületből, a szükséghez képest 
azonnal, de legkésőbb folyó évi nov. 
l én bérbe adatik. Bővebb felvilágosítást 
a ház tulajdonosa Sattler Ignác nyújt.

ad. 4836/tkv. 96.
Árverési hirdetmény.

A zala egerszegi kir. törvszék, miut telekkönyvi 
hatóság, közhírré teszi, hogy Holla Ferenc z. egerszegi 
lakos végrehajtatnak Farkas íjász lórié Baranyay Lujza 
végrehajtást szenvedő elleni 745 frt tőkekövetelés és 
járuléka iránti végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a szeuterzsébethegyi 234. sz. 
tjkvben 312 b. hrszám alatt Farkas Lászlóué Baranyay 
Lujza tulajdonául tölvett ingatlanra 1332 írtban meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelteés hogy a 
tennebb megjelölt ingatlanok az 1896. évi november 
hó 4-ik napján d. e. 10 órakor Szent-Erzsébeten a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésena megái la 
pitott kikiáltási áron alól is eladatui fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs 
árának 10%-át vagyis: 133 frt 20 krt készpénzben, 
vagy az 1881. évi LX. t. c. 42. § ában jelzett ár 
folyammal számított és az 1881. nov. hó 1 én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy minister! rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. ez. 170. § a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvszék telekkönyvi hatósága.
Zala -Égerszögen, 1896. évi julius hó 16-án.

Rllticll, kir. trvszéki biró.

an szeren-Tekintettel a közeledő vetési idnyre ™:
e.séuk ajánlani

szavatolt tisztaságú -'Ätt
(a csehországi Thomasművekből eredő)

legmagasabb)
díjakkal

kitüntetett Tlm&sfoszfátlisztet
szavatolt 15 20" u citrátban oldható foszforsav tartalom­

mal és 85 100" o porfinomsággal.
Feliilmúlhatlan, minden talajra alkalmas trágyaszer 

különösen sovány talajok javítására, kitűnő' hatású az összes 
gabnanemiiek, kapás és olajnövények, lóhere és lucerna, szülő, 
komló és kerti veteményekre, kiváltképen a rétekre.

Legjobb, leghatásosabb és legolcsóbb fosziorsav- 
trágya, tekintettel hatásának tartósságára,felülmúlja az ösz- 
szes szuperfoszfátokat.

A citrátban oldható tösztorsav tartalomért szavatos­
ságot vállalunk, netán hiányzó mennyiséget megtérítünk.
Ár ajánlatokkal, szakmunkákkal és egyéb felvilágosítással a 
1 egkézségesehhcn szolgál

;i csehországi Tlioiiinsiniivck eladási irodájának vezérképviselöje
a magyar korona országainak területén

KALMÁR VILMOS, BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRUT 34. SZ.

40 hangú 2 reg. nagyság 15%
60
80

3
4

Csak

4 forint 50 krajcárért
szállítom világhírű

»Bohemia“
húzó harmonikáimat, hosszú billen­
tyűkkel és valódi gyöngykarikákkal. 
Ez n harmonikáknak 11 részből álló
kettős fúvója van, mely részek elpusz- 
títhatlan fémsarkokkal vannak ellátva.

A hangok egyes lemezeken van­
nak, melynél fogva a harmonikáknak 
pompás orgonaszerü hangjuk van.

33 cm. 4 frt 50 kr.
17 —34 „ 5 „ 50 „
17% — 34% „ 6 „ 50 „

Önoktatási iskola ingyen. — Posta és csomagolás 60 kr. 
Képes árjegyzék ingyen.

C. A. Schuster, harmonikakészítö 
G r a S I i t Z, Csehország.

-5>í Szétküldés utánvéttel. — Átcserélés megengedve. K5- 
Összeköttetések ismételadókkal kerestetnek.

6069/tkv. 96.

HIRDETMÉNY.
Vakola község tkkönyve birtokszabályozás követ­

keztében átalakíttatott és ezzel egyidejűleg azokra az 
ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX, az 1889. 
XXXVIII. és az 1891. XVI. t. cikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
évi XIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé :
1. hogy mindazok, kik az 1887. XXIX. t. c. 15. 

és 17. §§ a alapján, ideértve e g-oknak az 1889. XXXVIII. 
t. c. 5. 6. g-aiban és az 1891. XVI t. c. 15. § -a a) pont­
jában foglalt kiegészítéseit is, valamint az 1889. XXXV III. 
t. e. 7. g a és az 1891. XVI t. c. 15. §. b. pontja 
alapján eszközölt bejegyzések vagy az 1886 XXIX. t. 
c. 22. g a alapján történt törlések érvénytelenségét ki • 
mutathatják, e végből törlési keresetüket hat hónap alatt 
vagyis 1897. évi April hó 30 ik napjáig bezárólag a 
telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított 
törlési kereset annak a harmadik személynek, a ki idő 
közben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem 
szolgálhat ;

2. hogy mindazok, a kik az 1886. XXIX. t. c 
16. és 18. g-ának eseteiben ideértve az utóbbi g-nak 
az 1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6. § aiban foglalt ki­
egészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzése ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli 
ellentmondásukat hat hónap alat vagyis 1897. évi April 
hö 30 ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záios 
batáridő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe 
vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, a kik a telekkönyv átalakítása 
tárgyában tett intézkedések által, nemkülönben azok, 
a kik az 1. és 2. pontban körülírt eseteken kivül az 
1892. XXIX. t. c. szerinti eljárás és az ennek folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert nyilvánköny vi 
jogaikat bármely irányban sértve vélik, ide értve azokat 
is, a kik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. 
t. c. 16 ik g-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek 
találják, e tekintetben felszólalásukat tartalmazó kérvé­
nyüket a telekkönyvi hatósághoz hat hóoaj. alatt, vagyis 
1897. évi April hó 30-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, 
mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő el­
múlta után az átalakításkor létrejött téves bevezetésből 
származó bárminemű igényeket jóhiszemű harmadik 
személyek irányában többé nem érvényesíthetik, az 
említett bejegyzéseket pedig csak a törvény rendes 
utján és csak az időközben nyilvánköny vi jogokat 
szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a telek, a kik a 
hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy 
a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az erede­
tieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvényszék mint tkkvi hatóság.
Zala-Egerszeg, 1896. október 9-én.

Szalay Lász ó sk.,
kir. törvszéki biró.
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Magyar Asphalt Részvénytársaság
Zala-Egerszegen a folyamatban levő járda burkolási munkálatok­
nak a befejeztével elvállal mindenféle kapubejáró, folyosó, 
udvar, magtár és egyéb asphalt burkolási munkát. Elvál­

lalja továbbá jótállás mellett

Felvilágosítást ad Grüner Lipót fia zala-egerszegi képviselőnk.

A Magyar Asphalt Részvénytársaság
Budapest, Andrássy-ut 30.
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


